
PELIKÁN KROFTA KOHOUTEK advokátní kancelář s.r.o. hledá nové talenty pro posílení našich týmů!  

Připojte se k nám jako advokátní koncipient nebo začínající advokát do některého z týmů pod vedením partnerů 
Augustina Kohoutka a Matěje Váchy. Jsme otevřeni různým formám spolupráce, včetně flexibilních pracovních 
úvazků pro advokáty na mateřské dovolené. Naši klienti zahrnují širokou škálu subjektů – od významných online 
projektů a startupů po české a zahraniční investory, stejně jako různé tradiční i netradiční projekty. Naším cílem je 
poskytovat klientům komplexní služby, což znamená, že práce v naší kanceláři je dynamická a rozmanitá. 

Specializujeme na široké spektrum právních oblastí. Ty, kterým se budete zejména věnovat v týmu Augustina 
Kohoutka jsou: 

 Korporátní agenda (např. smlouvy o převodu podílu, konvertibilní zápůjčky, agenda spojená s 
administrací nejvyšších orgánů obchodních korporací, přeměny společností); 

 Smluvní právo (příprava, posuzování a revize smluv, např. kupních, darovacích, smluv o dílo aj.); 
 Rodinné právo (úprava poměrů manželů, úprava poměrů nezletilého, ochrana osobnosti); 
 Právo ochrany hospodářské soutěže (zneužití dominantního postavení, nekalá soutěž); 
 Sporná agenda (litigace, včetně přeshraničních sporů); 
 Ochrana osobnosti (nároky na omluvu, náhradu nemajetkové újmy). 

V týmu Matěje Váchy se zabýváme především: 

 Korporátní agenda (např. smlouvy o převodu podílu, konvertibilní zápůjčky, agenda spojená s 
administrací nejvyšších orgánů obchodních korporací, přeměny společností); 

 Obchodní právo (příprava, posuzování a revize smluv, např. kupních, darovacích, smluv o dílo aj.); 
 Veřejné zakázky (tvorba podkladů pro zakázky, podnětů a případných námitek); 
 Energetické právo (využívání OZE, dopady nové legislativy na projekty); 
 ESG problematika (analýzy ESG reportingu, přípravy vnitřních předpisů); 
 Kyberbezpečnost (audity souladu s právními předpisy, příprava na implementaci NIS 2). 

Co od nás můžeš očekávat: 

 mzdové ohodnocení: po zapracování 50.000,- Kč – 70.000,- Kč, ohodnocení dle výkonu, a další 
benefity; 

 pracovní dobu: 8hodinovou; máme rádi svůj volný čas a soukromé aktivity, víkendům neříkáme home 
office, občas však může být třeba, abys zůstal v práci déle, tak jako v jiných kancelářích; 

 širokou právní praxi: práce je pestrá a kreativní, vhodná pro přípravu k advokátním zkouškám i 
osobnímu rozvoji (nebudeme Tě nutit, abys dokola dělal něco, co Tě nebaví nebo Ti nejde); 

 pestrou náplň práce: účast na velkých projektech, ale i obstarávání denní agendy našich klientů; 
 příjemné zázemí: několik kanceláří (žádný open space); 
 výhodnou lokalitu kanceláře: nacházíme se přímo pod Petřínem a kousek od Kampy, pokud chceš 

sportovat a využít svůj čas efektivně, můžeš přes oběd vyběhnout na Petřín a udělat piknik na Kampě; 
 přátelskou atmosféru: spojení výhod větší kanceláře (okolo 20 právníků), a příjemného prostředí menší 

kanceláře, neboť jsme rozděleni na 4 týmy zhruba po 5 členech (silné zázemí studentů k ruce); 
 odborné vzdělávání: dostatek času na povinné semináře na ČAK; pokud by Tě zaujaly i jiné semináře, 

budeš mít prostor se jich účastnit. 

Co očekáváme my od Tebe: 

 jazykové dovednosti: výbornou znalost českého a anglického jazyka; 
 ukončené VŠ vzdělání v oboru právo 
 nadšení a zájem učit se: máš-li chuť učit se novým věcem a vytrvalost, zbylé se naučíš; 
 základní znalosti: nemusíš nutně ovládat veškeré oblasti práva, kterými se zabýváme, vyžadujeme 

pouze základní znalosti z oboru práva a vůli a chuť učit se novým věcem; rádi Ti pomůžeme zlepšit se v 
tom, co děláme (Ty nám naopak můžeš pomoct zlepšit se v tom, co umíš dobře Ty); 

 přátelský přístup: hledáme někoho, kdo zapadne do našeho týmu (upřednostňujeme kooperaci před 
konkurencí); 

 samostatnost: sháníme někoho, kdo dokáže řešit problémy samostatně (což neznamená, že Ti 
pošleme zadání a dál se o Tebe nezajímáme). 

Pokud jsi náš člověk, pošli životopis na e-mail: hr@ak-pkk.cz 


